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13%

多少あ

る
21%

あまりな

い

35%

ない

31%

Ⅳ(13) あなたは、日頃から文化芸術（雲南地域の固有の文化や歴史遺産、音

楽、芸術、演劇、美術、伝統芸能、文学など）に親しむことがありますか？ 

 

回答数 構成比

ある 105 13.0%

多少ある 166 20.6%

あまりない 271 33.6%

ない 241 29.9%

不明 24 3.0%

807 100.0%合計

ある、多少ある、と答え

た人の合計
271 33.6%

回答

 

 

 

 

 

 

 

地域別では、木次地域が最も

高く 4割程度となった。 

 

 

 

 

 

 

 

年代別では、70歳代前半のみ4

割を超えたが、30歳代は 2割であ

り最も低かった。 

 

 

 

 

 

 

※地域別、年代別グラフは不明を除いた割合 
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【地域別】
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【年代別】


